

工商公安联合发布2009年第一号警示

非法传销抬头 市民警惕骗局

□晚报记者 吴坤

本报讯 近日,市工商局、市公安局联合发布今年第一号警示,提醒广大学毕业生、返乡农民工和下岗失业人员,在求职应聘时,一定要认真查看对方《营业执照》原件,或者联系当地工商部门咨询核实相关信息,以防坠入传销陷阱。市工商局特别警示,传销就是“拉人头”的欺诈活动,其本质是诈骗。市民如果发现有人从事传销活动,请及时向当地的工商机关12315、公安机关110举报。

市工商局有关负责人介绍,近期,受国际金融危机冲击,国内经济下行压力加大,农民工下岗返乡,高校毕业生就业压力增大,不法之徒诱骗学生、农民工、下岗人员参与传销活动呈抬头之势,为增强广大人民群众识别传销、防范传销、抵制传销的意识和能力,避免上当受骗,切实保护人民群众的财产安全,维护

社会稳定,市工商局、市公安局联合发布2009年第一号警示打击传销:

警惕“拉人头”式传销 一些传销组织打着“招工”、“招聘”、“介绍生意”、“介绍工作”等名义,谎称可以获得高额回报,利用亲属、朋友、同学、战友、老乡等各种关系,通过打电话、写信或者在互联网上发布信息等手段,将人员骗往异地从事传销活动。他们一般对参加者声称发展人员数量越多,获得报酬越多,采取限制人身自由、上课洗脑,甚至威逼、暴力等手段,对参与人员进行人身控制和精神控制。

警惕传销组织谎称“国家搞试点”、“西部大开发”、“国家、地方政府暗地里支持” 一些传销组织以所谓“资本动作”、“特许经营”、“加盟连锁”、“连锁销售”等形式,以高额回报为诱饵,诱骗群众到异地从事传销活动。

警惕利用互联网传销 随着网络的发展和普及,一些传销组织打

着“电子商务”、“网上购物”、“网络直销”、“网络营销”、“网络代理”、“网上学习培训”等名义,使用境外服务器,建立互联网站,以快速发财致富为诱饵,诱骗不明真相群众通过银行汇款缴纳入门费,在网上注册为所谓会员或代理商,发展介绍下线,并且直接利用网上银行电子支付手段发放奖金,从事传销活动。

警惕传销组织披着合法公司、企业的外衣 一些传销组织以销售商品为掩护,以高额返利、高额回报为诱饵,通过发展加盟商、业务员、优惠顾客等形式发展下线,并以参加者发展下线的销售业绩为依据给付上线报酬的传销行为。

警惕传销向校园渗透 一些传销组织以招聘、实习、兼职、校园代理、介绍工作为名,通过各种途径向校园渗透,在校学生勤工俭学时,应保持高度警惕,注意核实用工单位资质、工作性质等情况,不要将学习证、身份证、手机、现金交给他人保管,防止被传销组织限制人身自由。

据了解,我市对传销活动的打击一直保持高压态势。去年,市工商局和市公安局联合开展打击非法传销执法行动,共取缔传销窝点11个,教育遣返传销人员953人次,立案查处6起,向公安部门移交传销骨干分子14人。

市工商局、市公安局特别提醒公众,传销是违法犯罪行为。参加传销及为传销活动提供经营场所、培训场所、货源、保管、仓储等条件的,也是违法行为。市民如果发现有传销活动,请及时向当地的工商机关12315、公安机关110举报。

线索提供 崔健

**周口供电
关注民生
24小时电力服务热线
95598**

清明节省内客运形成小高峰

周口八一客运站加开9班车

昨天上午,记者来到周口八一客运站,看到买票的人排成了长队。该站申站长说,我市在郑州上学、工作的人很多,平时每到周末乘客就比较多,今年清明节小长假里,往返

郑州和周口市区的人更多,特别是假期就要结束的当天,他们全天8个班次的车票全部卖完,正在售加班车票。

在周口客运中心站,记者看到售票大厅里人头攒动,购买到省内各城市车票的乘客占相当大比例。据了解,在这次客流高峰中,回家祭

扫、省亲和短途游者占了主导。据该站工作人员介绍,他们当天能运送乘客5000多人,比清明节前一日增加1000人左右。

截至记者昨天16时发稿,周口八一客运站已经加开市区到郑州客车9个班次,市区其他各车站均未开行加班车,乘客基本可以随到随走。

全国3900个城市送药 药到付款 高科技3·15电码防伪标记 15年糖尿病6个月好了

纯中药绿色药 不需刻意控制饮食水果 不需长期服药

研发背景:2004年,人类首次从海洋生物中惊奇发现并成功提取了“生物活性肽因子”。由国际生物制药集团领导的6国公关小组和我国权威的中国中医糖尿病医学研究总院依托英、美现代化实验室,专门针对“糖尿病并发症及胰岛功能障碍修复”课题进行攻关终于获得全新突破!成功研制出新一代绿色生物药——糖尿病乐强肾胶囊。第一次实现了胰岛功能的有效复活!

通过对数十万患者的临床验证,均已解决了患者长期服药或各种并发症带来的痛苦。其疗效体现在五个方面:一、及时清除胰岛毒素瘀积,立即终止胰岛损害,消除胰岛素抵抗。降糖迅速、持久、平稳。二、有效激活胰岛细胞,修复和重组胰岛细胞群,改善组织供氧,对视力模糊、全身乏力、头昏心慌、肢体麻木刺痛、尿频尿急效果非常好。三、快速清除血液中过多的甘油三酯、低密度脂蛋白,有效溶栓。全面治疗、预防心梗、脑梗、中风偏瘫等症。四、全面逆转早期肾病病变,对气阴两虚引起

的性功能减退有显著疗效。五、全面营养、修复受损的组织器官,无论病史多长,血糖多高,并发症多少,7-15天血糖降至正常,2-4疗程可康复停药。

特别提示:糖尿病乐强肾胶囊由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识。是目前世界卫生组织唯一指定治疗糖尿病康复后不反弹的绿色首选药,现由政府财政补贴“救助糖尿病康复工程全面启动!”活动期间,药费优惠50%。一次性购2疗程送价值680元高级电子血糖仪一台;购3疗程患者另送免费治疗金卡。药品有限,每人最多限购3疗程。服用15天无效,无条件原款退回。3疗程未彻底康复和10年内偶有复发者凭金卡享受免费治疗。(活动截至4月20日)

专家热线:010-81858873
010-81858893

门诊地址:北京市昌平区北环路232号
中国中医糖尿病医学研究总院
网址:www.010zgzhntb.com

第二届洛阳牡丹直通车

主办:周口日报社 中华龙都网

承办:周口新世纪旅行社 L-HEN-GN16277

赏花地点:国家牡丹园——品种最全、单株最大、花期最长的专业牡丹园,赏价值百万元的千年牡丹王

活动报价:88元/人

活动日程:4月4日起,“直通车”天天发,读者和网友即日起可报名,配备专业导游,赠送保险,记者随团报道

注意事项:1.根据景区和公路超限要求,1.1米以上儿童按成人计,占座位;1.1米以下只需5元保险费(不占座位)。2.午餐自费品尝洛阳小吃。3.有两个景点可供组

各县报名电话 沈丘 13507682174 项城 4326669 太康 6823086 淮阳 2662203
郸城 3219099 西华 2551308 扶沟 6620196 商水 5459995

目前医药界令人眼花缭乱的各种治疗牛皮癣的药物广告铺天盖地,真假难分的医疗市场,使患者感到无可信任的彷徨和无从选择的迷惘,就让中国中医药研究总院牛皮癣治疗中心带您走出治疗误区重获健

康。治疗牛皮癣永不变是当今医学界人士所追求的目标。中国中医药研究总院牛皮癣治疗中心是由国家指定担任牛皮癣攻关的权威科研机构,近10年来针对牛皮癣发病机理和气候与环境等原因,将传统中医理论和现代高科技相结合,从百余种纯天然名贵中草药中,采用高科技术生化浓缩手段,成功研制出抑制复发的2008最新国药“净癣化毒丸”银屑胶囊。该药品源于天然草本植物精华,最大限度保持了草本植物的特性,不含任何激素,无任何毒副作用,更易吸收,更具疗效。经国内外3万多例患者严格临床及国家卫生部权威认证,在彻底治疗上有4

新一代国药不需忌口 全面抗复发喜获成功

新国药治疗牛皮癣——震撼上市

摆脱用药好转——临床康复——停药反弹的怪圈

大特点:①药物可直达病灶,体内净血排毒,药效直接作用于肝脏及血液中,促进血液循环;②药力强劲,能迅速杀灭表层病菌原体,阻断血体蛋白异变,使牛皮癣DNA失去活性,阻断牛皮癣的基因复制;③改善微循环,明显提高机体免疫力,增强皮肤抵抗力;药物有效成分在治疗的同时还有大量基因修复素和抗复发免疫因子的EH活性成分,从而修复皮肤细胞的再生功能,愈后不复发;④标本兼治,服药期间不需严格忌口,充分利用食物中的营养达到康复。无论患者病史长短,病情多重,服用7-15天均可见明显疗效,一般3-4疗程均可达到康复停药。“净癣

化毒丸”银屑胶囊的研制成功,给牛皮癣患者带来了希望。它以药物的“天然性”,治疗的“独特性”,疗效的“可靠性”,配方的“科学性”,彻底摆脱用药好转——临床治愈——停药反弹的怪圈,达到治疗后永不复发的特点,结束了牛皮癣不能康复的历史。

敬告患者:为了让这一科研成果全国推广、造福于民。本院由世界卫生组织红十字会倡导,由中国福利基金会出资,特举办“关爱健康、享受生活”大型优惠活动。“净癣化毒丸”银屑胶囊从3月28日至4月15日期间一律半价,为不方便来京的外地患者特举办邮购业务,并免费

天气预报

今天白天到夜里,晴间多云,偏西风2~3级,最高温度23℃~24℃,最低温度9℃~10℃。预计:明天晴间多云。周口市气象台 2009年4月6日18时发布

风雨同行·冷暖相知

气温回升 春暖踏青正当时

□晚报记者 吴坤

本报讯 昨天是清明小长假最后一天,我市天气晴好,继续保持升温势头,最高气温达到了25℃,不少市民趁着大好春光外出踏青、游玩。昨天下午,市气象台发布预报,称未来几天,我市天气仍然晴好,气温呈回升趋势,只是周末有一次弱冷空气影响,可能会带来降雨过程,气温届时将略有下降。

昨天一大早,阳光灿烂,照在人们身上暖意融融,出行的人们纷纷“轻装”上阵。临近中午,气温显现出较强的攀升趋势,当天最高温度达到25℃。市气象专家分析说,受暖高压脊控制影响,近期,冷空气势力较弱,我市天气以晴到多云为主,气温呈现回升趋势,最高气温均在20℃以上。

根据最新气象资料分析,本周我市降水量为1~5毫米,较历年平均值12.1毫米偏少,周平均气温14.0℃~15.0℃,较历年平均值14.0℃偏高,周极端最低气温7℃左右。本周具体预报是:周二晴间多云;周三周四多云间晴天;周五晴天转多云;周六周日多云转阴天有阵雨。

面对逐渐回暖的天气,市气象专家提醒:虽然天气近期将出现明显回暖,但目前昼夜温差仍较大,市民应注意预防因天气变化引起的“气象病”,如心肌梗塞、关节炎、风湿痛、感冒、支气管炎等。另外,春光明媚,人们踏青正当时,但过敏体质者外出时一定要戴好口罩,以预防各类花粉诱发过敏性疾病,同时建议随身携带一些抗过敏类药物。

线索提供 杨其超

工商收缴 360余瓶假“好迪”

□晚报记者 杜欣

本报讯 昨天,淮阳县工商局执法人员在厂家打假人员的密切配合下,依法查处了辖区内经销假冒“好迪”洗发水的商户,收缴假冒洗发水360余瓶。

当天上午,广州“好迪”洗发水生产厂家打假人员来到淮阳工商局消保股反映,他们在淮阳北关批发市场、冯塘、鲁台、新站等乡镇发现有假冒该厂生产的“好迪”洗发水刚上市。消保股接举报后迅速出击,在北关批发市场和冯塘、鲁台等乡镇同时行动,共查获假冒“好迪”洗发水360余瓶,“好迪”啫喱水32瓶,并对经营户进行了批评教育。

线索提供 王战胜

赠送资料,全国各市、县、镇可以办理送药上门,药到付款,让患者零风险购药。

郑重承诺:为确保患者的利益,经常复发的患者建立独立重症档案,安排指定专家指导用药,服用“净癣化毒丸”银屑胶囊7-15天无效者,可无条件全额退款,凡使用本药治疗后,10年内复发反彈者均可免费用药直至康复。

咨询订购热线:010-63007933
63007935
通信地址:北京市南区100070-176信箱
收信人:张洪才
详情请登陆:www.npx63007935.cn(也可
网上订购)

康复中心:北京市东直门大街兴华中里
39号中国中医药研究总院牛皮癣治疗中心